

日本學生化妝輕薄如素顏 嘉家生赴日取經

2018-05-22 14:29/自由時報/記者王善嫻/嘉市報導

取自 <http://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/2433704>



林苡娟（右二）獲得 106 學年度技藝競賽美顏職種金手獎，獲得到日本海外研習機會，由校長楊世圳（右一）等人陪同赴日、開拓視野。（記者王善嫻攝）



林苡娟（右）到日本購物商場體驗化妝、造型服務，學習化妝技巧。（嘉義家職提供）

嘉義家職時尚造型科應屆畢業生林苡娟，去年參加 106 學年度全國高級中等學校家事類技藝競賽，獲得美顏組金手獎第一名，與家事類、商業類另 18 名金手獎第一名得主，9 日到 20 日前往日本旅館業、美容美髮業等參訪，對日本學生偽素顏的化妝技巧驚嘆不已。

嘉義家職校長楊世圳表示，教育部鼓勵優秀學生開拓國際視野、技藝能力，特別辦理全國高中五大類的各職種技藝競賽金手獎第一名得主，到海外進行專業研習，今年安排到東京、靜岡縣 12 日參訪，學生還到日本千葉商校、靜岡產業大學與當地學生交流，體驗日本文化。

林苡娟說，日本學生及民眾的妝很輕、薄，看起來很像素顏，但其實因重視禮節，不分男女，外出都穿著整齊，老奶奶也都會畫上淡妝；雖然畫妝流程跟技巧，日、台沒有太大差異，然而日本人使用海綿、粉刷上妝的手勁很輕巧，是她學習的目標。